



开创先河,康美再造美丽一座城

2010年8月15日,南京的整形美容市场迎来了一场前所未有的颠覆——康美国际重磅出击,全新升级的旗舰机构正式进驻洪武路288号。这不是一次简单的升级,它全面开启了整形美容“Mall时代”。在“Mall”的概念中,这是一个同步世界规模的8000平米超大旗舰机构,集国际权威整形美容专家、世界尖端设备、五星航空级服务体验等种种优势于一身的一站式整形美容综合体。最初听到“Mall”的构想,业内人士的反应是惊讶,因为这是个从未被同行提及,创造性的宣言,整形美容不再只局限在独立分割完成的一台台手术,而是从进入医院就开始匹配的完整多元的流程体系。



**李世荣会长
康美发展值得同行借鉴**

中国医师协会美容与整形医师分会会长李世荣表示:每次来康美都有新变化,新技术的研发、新设备的引进、新专家的加盟……都为康美注入了新鲜血液。我们中国医师协会美容与整形医师分会也会一直秉持加强行业交流、促进行业发展的宗旨,为康美提供最强有力的保障。



**原卫生部副部长殷大奎
康美国际整形——
医疗整形美容业界的模范标杆**

原卫生部副部长殷大奎表示:作为全球医学美容交流和发展的顶尖平台,由近30个国际医学美容联盟成员国组织的亚洲整形美容研究院联合大会已经在全球范围内举办了17届,康美国际在此次联合大会上成功取得“首届国际整形美容高峰论坛”的举办权,代表了国际社会对我国医学美容崛起的高度认可,标志着我国业已跻身于世界医学美容强国之列,也让南京一举登临世界医学美容之巅。



**康美国际整形
承办2012年3月中国(南京)
首届国际整形美容学术高峰论坛**

此次大会汇聚了来自美国、德国、日本、韩国和中国台湾地区的200余位整形专家,这包括了国际整形修复美容外科联盟(IPRAS)秘书长布莱恩·肯尼(美国)、爱贝芙发明人兰博博士(德国)、首尔Catholic大学李海英教授等。他们在参观完康美国际后,决定加盟该院国际医师部。会议现场,康美名誉院长李世荣为各国专家颁发了聘书。至此,康美国际一举成为华东地区拥有国际权威专家最多的整形美容机构。“他们中不少人都是南京的老朋友了,但这么多专家共同聚在南京交流,还是头一次。”李世荣说,这不仅创造了中国整形美容行业盛会的历史之最,更为南京的求美者带来了一场世界级的美丽盛宴。

特别支持:康美国际